



В центральный аппарат ведомства будут представлены доклады о расследовании нескольких уголовных дел в Московской области по факту нападения на сотрудников полиции в Домодедово и убийству предпринимателя в Балашихе



В социальных медиа сообщалось, что в Домодедово молодые люди оказали сопротивление сотрудникам ДПС, которые пытались организовать эвакуацию неправильно припаркованного транспортного средства.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Кроме того, 20 апреля в городе Балашихе у подъезда многоэтажного жилого дома прохожими обнаружено тело местного предпринимателя 1963 года рождения с огнестрельным ранением. Следственными органами Главного следственного управления СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту убийства и незаконного оборота оружием (ч.1 ст.105 УК РФ и ст.222 УК РФ). Устанавливаются все обстоятельства, а также лица, причастные к преступлению.

Глава ведомства дал поручение руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. представить оперативные доклады о первоначальных результатах расследования уголовных дел. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате СК России.

21 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1877079>